
1. Формула Фурье.
Для обобщённых функций медленного роста выполняется формула Фурье:

f(x) = F−1F [f ](x) = FF−1[f ](x).

Действительно, так как для быстро убывающих функций формула Фурье верна, то

(F−1F [f ](x), ϕ(x)) = (F [f ](ω), F−1[ϕ](ω)) =

= (f(x), FF−1[ϕ](x) = (f(x), ϕ(x)).

2. Формулы связи прямого и обратного преобразования Фурье.
Если преобразование Фурье определено следующим образом

ϕ̂(ω) =

∫ ∞
−∞

ϕ(x)e−iωxdx, ϕ̌(ω) =
1

2π

∫ ∞
−∞

ϕ(x)eiωxdx,

то обратное преобразование Фурье выражается через прямое по формулам

ϕ̌(ω) =
1

2π

∫ ∞
−∞

ϕ(x)e−i(−ω)xdx =
1

2π
ϕ̂(x)(−ω),

или
ϕ̌(ω) =

1

2π

∫ ∞
−∞

ϕ(−x)e−iωxdx =
1

2π
ϕ̂(−x)(ω).

Аналогичные формулы справедливы и для обобщённых функций медленного роста.
Действительно, для функции ϕ(ω) ∈ S

(f̌(ω), ϕ(ω)) = (f(x), ϕ̌(x)) =

= (f(x),
1

2π
ϕ̂(ω)(−x)) =

= (f(−x),
1

2π
ϕ̂(ω)(x)) = (

1

2π
f̂(−x)(ω), ϕ(ω)),

и
(f̌(ω), ϕ(ω)) = (f(x), ϕ̌(x)) =

= (f(x),
1

2π
ϕ̂(−ω)(x)) =

= (
1

2π
f̂(x)(ω), ϕ(−ω)(x)) = (

1

2π
f̂(x)(−ω), ϕ(ω)).
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